H. Rensmeayer

Teil II: Dozentenindividuelle Fragen
Alie Aufgaben sind zu bearbeiten.
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7. Zeigen und erautam Sig in sinem Diagramm die Situation eines intamen
Gleichgewichts bei gleichzeitigern Nettadevisenzustrom
Analysieren Sie einen moglichen Anpassungsprozess IUm INtemsn una exiar-

ren Gleichgewicht unter den Annahmen

fixer Devisenkurse sowie
- q_r,‘_nyplikﬂrnmenerHapitalmnb:htat.

B Cehen Sie aus von der mit PYY* markierten Ausgangssituation der Graphik
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8.1. We legt das Vollbeschaftigungseinkemmen? (kurze Begrandung)

8.2, ZurVerbesserung der Beschaftigungssituation werden drei Vorschlage

diskution:

| Erhéhung der Geldléhne ("7 Starkung der Massenkaufkraft’)

Il. Steuersenkung
Ill. Erhdhung der Geldmenge.
Tragen Sie die Auswirkungen der jeweiligen Maknahmen fur die

[ :
Gleichgewichiswerte van Y, P, F ir die Tabelle ein

Symiolik:

F

¥ = Realeinkommen
F = Preigniveal
:—[-*: = Reallohn
F
+ = Anstieg
- = Rickgang
o = unverandern
b F
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9. Analysieren Sie - vor dem Hintergrund der "Ricardianischen Aquivalenztheorie”
sowie der "Permanentan-Einkommenshypothese” - die zu erwartenden Auswir-
kungen ainer Senkung der Einkommensstauer flir die Konsumgitemachfrage,
wobei die “Gegenfinanzierung" dbe~
a) Kreditaufnahme des Staatas
b} Ausgabenkirzungen des Staates (schianker Staat)
yorgenommen wird.

10, Analysiaren Sie unter Venwendung ewes A [VAS-Diagramms dia Auswirkungen
ainer Ausweitung der Geldmenge ir
- das Pralsniveau
die Beschaftigungssituation
- das Realeinkommen

a) inder laufenden Penode
b} in der Felgepennde
c) nach Beendigong des Anpassungsprozesses.

P11+ P #[i_ - I]
¥
¥ = Vollbaschiftigungseinkommen
P = Preisniveau der laufenden Penode
In der Ausgangssituation herrscht Vollbaschaftigung.

]

AS-Funkpon: P

Viel Erfolg!
H. Rensmeyer
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